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R é s u l t a t s  d e  l a  v e n t e  d u  s a m e d i  4  j u i l l e t  2 0 0 9  ( f r a i s  c o m p r i s )

• Adjugé 22 251 €

• Adjugé 2660 €• Adjugé 4470 €

• Adjugé 1810 € • Adjugé 3020 €

• Adjugé 3260 €

• Adjugé 3020 €

Chine - Paire de consoles en bois avec applications de néphrites
Fin du XIXème siècle (88x120x38 cm)

Glace 
en bois doré 

(restaurations)
Epoque Régence 

(150x77 cm)

Marcel Cosson (1878-1956) - Danseuses
Huile sur toile (33x46 cm)

John Lewis Shonborn (1852-1931) 
Le vendeur oriental
Huile sur toile (41x32 cm)

Aloysius O’Kelly (1850 -1929) 
Scène orientaliste
Aquarelle (47x33 cm)

Henri Matisse (1869-1954)
Vierge et enfant 
Lithographie (48.5x37.8 cm)

Jean Gabriel Domergue (1889-1962)
Coco - Huile sur isorel (24x19 cm)

Attribué à Lelong (1779-1814) - Natures mortes
Gouaches formant pendants (15.5x21 cm)

Moretti (XXème siècle) - Vue de Venise
Huile sur toile (73x92 cm)

Emile Oscar Guillaume (1867-1942) - Fête Bretonne
Huile sur toile (60x100 cm)

• Adjugé 3020 €

Prochaines ventes cataloguées

Octobre Vente de timbres et cartes postales
Novembre Vente cataloguée classique
Décembre Vente cataloguée Arts décoratifs du XXème siècle

• Adjugé 5070 €

• Adjugé 3020 €
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François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires - Priseurs Associés

Cannes

VENTE LE SAMEDI 3 OCTOBRE

Suite Successions – Tutelles et à divers

A 14H15 – Bijoux – Argenterie – Art d’Asie – Objets d’Art – Bronzes et sculptures – Verrerie – Estampes – Dessins
Tableaux anciens modernes et contemporains – Mobilier et bel ameublement – Arts décoratifs du XXème siècle
Tapis – Tapisserie – Lustrerie.

Artistes par ou d’après : R. Tamayo – Arlandis – Barbier - E. Bellini - M. Bompard – P. Boudet – G. Braque – L.C. Cannicioni
F. Cariffa – T. Cardella – E. Collardeau – Le Corbusier – E. Costa – Daum – M. Delaunay – H. Depeyre – F. R. Eteve – F. Fargeot
J. Fourcy – J. Friboulet – G. Gardet – L. Grandgérard – J. M. Habert - W. Hayter – A. H. Knoop – C. E. Kuwasseg – F. Linke
Lalique – Lanfant de Metz – E. H. Laporte – G. H. Lebas - Le Verre Français – L. Loir – C. Louche – R. Matta – De Martino
D. Massier – E. Melik - P. J. Mène – V. Minh – J. Miro – P. E. Montezin – Moulles – C. Morin – M. Ortiz de Zarate – L. Pastour 
C. Perrandeau - H. Perrot – J. Pesce – A. P. Richard – G. Sébire - G. Séradour – J. Triolet - P. Tourgenoeff – Vagh Weinmann
R. Vandromme – G. Viardot - E. Villanis - J. Villon – Zutter.

Expositions publiques :
le Mercredi 30 septembre – Jeudi 1er et Vendredi 2 octobre de 9h à 12h et 14h à 18h
Le Samedi 3 octobre de 9h à 11h (objets rangés)

Tous les lots de la vente sont visibles sur www.interencheres.com/06005

Frais de ventes : Judiciaire 12% HT – Volontaire 17.50 % HT

HÔTEL DES VENTES – 31, Boulevard d’Alsace – 06400 CANNES – SCP François ISSALY – Julien PICHON 

Commissaires-Priseurs Judiciaires – sarl AEC agrément 2002-330 

Tél. 04.93.39.01.35 – Fax. 04.93.68.28.32 – j.pichon@wanadoo.fr 
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K - Timbale tronconique en argent et vermeil -
Décor vermiculé sur le corps - Poinçon d'Augsbourg
Poids : 140 gr  

400/500 €

L - Coupe en verre gravé - La monture en argent
Décor gravé de feuillages - Travail étranger  

150/200 €

M - 2 Plats de bateau de forme évidée en palis-
sandre avec cerclage d'argent - Les 2 bacs en métal
argenté Il sont chiffrés aux armes du Yacht "Ailée"
Travail de la Maison Keller à Paris
Long : 27 et 34 cm  

1500/2000 €

N - Maison Odiot - 2 salerons en argent - ceinture 
ajourée ciselé de rinceaux dans un entourage de
frises de feuilles d'eau - Piètement griffe les intérieurs
en cristal bleuté - Signés - Poinçon Minerve
Poids : 229 gr  

300/500 €

O - Service à poisson de 18 couverts en argent
Décor de motifs rocaille - Chiffré - Poinçon Minerve
Travail de la maison Puiforcat 
Poids : 2030 gr  

600/900 €

P - Suite de 17 fourchettes à dessert et 12 petites 
cuillères en vermeil - Le manche ajouré à décor feuil-
lagé - Chiffrées - Poinçon Minerve
Maître Orfèvre Henin et Cie à Paris
Poids : 714 gr  

300/400 €Boin-Taburet - Service en argent et métal argenté Plateau par Debain - Poids : 5368 gr

2500/3000 €

A - Suite de 12 petites cuillères en
vermeil décor guilloché perlé avec
cartouches - poinçon Minerve 
Poids : 176 gr  

80 /100 €

B - Aiguière en cristal modèle à côtes
torses avec monture argent de goût
rocaille et peignés - poinçon minerve  

400/500 €

C - Aiguière en cristal modèle à can-
nelures droites, monture en métal
argenté de la maison Gallia  

200/250 €

D - Verseuse en argent à bras déporté,
prise en bois décor ciselé de feuillages,
d'acanthes, guirlandes et rainures
Chiffrée - poinçon minerve
Poids brut : 600 gr  

400/450 €

E - Plat à bord contour en argent décor de filets
rubans, agrafes et feuillages - chiffré - poinçon
minerve, Maître orfèvre Caron
Poids : 844 gr  

350 /450 €

F - Maison Odiot
2 dessous de bouteilles en argent 
Décor de filets et rubans - Chiffrés au centre.
Poinçon Minerve - Signés
Poids : 438 gr 

300/500 €

G - Bouillon couvert de forme mouvementé en
argent - Il présente deux anses rocailles et 1 fretel
orné de légumes - Poinçon Minerve
Poids : 599 gr

500/800 €

H - Timbale tulipe sur piédouche en argent décor
gravé de motifs naturalistes, coquilles et rinceaux -
La base ornée d'une frise d'oves - Maître orfèvre
Henri Nicolas De Brie - Epoque XVIIIème siècle
Poids : 115.1 gr  

500/700 €

I - Maison Odiot - Coupe en argent reposant sur
3 pieds griffes - Décor central de rinceaux, griffons
affrontés, vase à l'antique ou mascarons sur fond
amati - La bordure ornée d'une frise de feuilles
d'eau - Signée - Poinçon Minerve - Poids : 712 gr  

400/500 €

J - Timbale tulipe sur piédouche en argent - Décor
gravé de pampres - La base ornée d'une frise d'oves 
Travail dans l'esprit du XVIIIème siècle
Poids : 174 gr  

150 /200 €
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A - Pendule borne en marbre de 2 couleurs - Le
cadran émaillé - Entourée de 2 consoles et surmon-
tée d'un putti (petit accident) - Début du XIXème siècle. 
Haut : 42 cm  

200/300 €

B - Buste d'empereur en terre cuite et émail blanc
Travail dans l'esprit de d'Antique.
Haut : 90 cm  

200/300 €

C - Pot formant pot pourri en porcelaine à décor
de fleurettes - Il repose sur un tertre caillouteux (fêle
au col) - Saint Cloud (?)
Epoque XVIIIème siècle
Haut : 23 cm  

300/500 €

D - Piéta - Groupe en bronze patiné.
Travail dans le style du XVIIIème siècle XIXème siècle.
Haut : 15 cm  

400/600 €

E - Sculpture en biscuit et porcelaine - Elle figure
une dame vêtue à l'antique tenant 2 colombes - La
base émaillée bleue et or - Formée d'une colonne
tronquée - Signée Sèvres marque AA - XVIIIème siècle.
Haut : 41 cm  

1000/1500 €

F - Alfred Pierre Richard (1844-1884)
Le cavalier gaulois - Bronze patiné (accident à la
lance) - Signé sur la terrasse - Fonte d'édition ancienne
Haut : 41 cm - Long : 38 cm  

1000/1500 €

G - Christ en croix en ivoire sculpté (accidents)
Joli cadre en bois sculpté et doré à décor de
feuillages d'époque XVIIIème siècle. 
(61 x 38 cm)  

300/400 €

H - Pendulette d'officier en bronze doré
Elle présente 3 cadrans (dans son coffret)
Epoque XIXème siècle.  

120/150 €

I - Plat ovale décoratif en terre émaillée décor de
personnages renaissance et parties évidées.
Travail dans l'esprit de l'école de Tours. 
Long : 36.5 cm   

80/100 €

J - Femme vêtue à l'antique - Bronze à patine
dorée Fondeur Picard Frères - Fin du XIXème siècle.
Haut : 52 cm 

400/500 €

K - Pendule lyre en placage d'acajou et bronzes
dorés tels que palmettes, rinceaux et couronne de
feuillages - la base à gradins et piètement boule.
Epoque Restauration
Haut : 44 cm  

300/400 €

L - Vierge à l'enfant - Groupe en ivoire sculpté.
Fin du XIXème siècle - Début du XXème siècle. 
Haut : 21.5 cm (petits accidents) 

300/500 €
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A - Paire d'anges cariatides en bois poly-
chromé, doré et sculpté en ronde-bosse. Accroupis
et un genou à terre, ils lèvent un de leurs bras. 
Espagne, XVIIème siècle. Haut : 36 cm 
(accidents notamment à la polychromie)  (LF)  

600/900 €

B - Christ assis en bois polychromé et sculpté en
ronde-bosse. Dans une attitude d'humilité, Jésus
penche légèrement la tête en avant et porte la main
droite à sa tempe en un geste de protection. 
Socle mouluré. Espagne, XVIème siècle. 
Haut : 30 cm. (accidents à la polychromie) (LF)  

400/600 €

C - Ange en bois sculpté avec restes de polychromie.
Dos ébauché. Il est debout et porte une tunique
plissée et ceinturée. Première moitié du XVIIème siècle.
Haut : 85 cm (accident et manques dont les ailes et
les avant-bras) (LF)  

400/600 €

D - Saint Jean Baptiste en bois polychromé, doré
et sculpté en ronde-bosse. Revêtu de la mélote en
poils de chameau et d'un manteau orné de rinceaux,
il est debout sur un socle mouluré et guilloché.
Espagne, XVI/XVIIème siècle. Haut : 30 cm 
(mains manquantes) (LF)  

300/400 €

E - Paire de colonnes en bois sculpté et doré et
traces de polychromie, à motifs ondulés et chapiteaux
corinthiens (accidents, manques, restaurations).
XVIIème siècle - Haut : 106 cm  

700/900 €

F - Christ Sculpture en bois patiné. 
Fin du XVIII début du XIXème - Haut : 63 cm (accidents)  

300/400 €

G - Elément d'horloge en bois sculpté patiné et
doré - Décor à l'allégorie du temps (accidents)
XVIIIème siècle - Long :63 cm - Haut : 29 cm

100/150 €

H - Vierge à l'enfant assise en bois sculpté et poly-
chromie. Dos évidé. Elle porte l'Enfant sur son bras
gauche ; sa tête est ceinte d'une couronne cylin-
drique posée sue un voile tombant à l'arrière des
épaules ; elle est revêtue d'une robe ceinturée et
d'un manteau qui revient sur le devant des genoux
en formant des plis épais et profonds ; l'Enfant tient
une sphère d'une main et bénit de l'autre. 
Espagne, Catalogne, XIVème siècle. Haut : 76 cm 
(quelques accidents et manques dont la main droite
de la Vierge) (LF)  

1500/2300 €
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Expert : Madame Laurence Fligny - Tél : 01 45 48 53 65 - E-mail :  laurencefligny@aol.com
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A - Daum - Importante suspension circulaire en
verre multicouche décor dégagé à l'acide de fleurs
et feuillages - Signée (équipée de ses chainettes)
Diamètre : 47 cm   

2500/3000 €

B - Lalique -Vase "Biskra" en verre blanc soufflé
moulé opalescent - Signé R. Lalique France
Haut : 29 cm (cf. catalogue F. Marcilhac n° 1078) 

2000/3000 €

C - Le Verre Français - Vase soliflore en verre multi-
couche - Décor dégagé en camée à l'acide de
motifs stylisés - Signé sur le piedouche
Haut : 29 cm 

1000/1500 €

D - Le Verre français - Coupe à col ourlé en verre
multicouche - Décor de motifs stylisés - Signé sur le
piédouche - Haut : 29.5 cm.  

1500/2000 €

E - Lalique - Presse papier "Chrysis" - verre blanc
moulé pressé et opalescent - signé - édition contem-
poraine - Hauteur : 12.5 cm 
(cf cat.Marcilhac n° 1183)  

200/300 €

F - Lalique - Statuette "Côte d'Azur" - modèle
créé le 12 octobre 1929 - verre blanc moulé
pressé satiné monogrammé  WL et titré "Côte
d'Azur Pullman Express" - 9 décembre 1929
Haut : 16 cm
- modèle spécial réalisé pour le Cie des Wagons
lits et distribué à l'occasion de l'inauguration du
train Wagon Pullman (Côte d'Azur en 1929)
(cf cat. Félix Marcilhac E p 396)  

600/800 €

G - Lalique - Paire de vases lumineux en verre
blanc et patiné - Edition contemporaine
Signé Lalique France - Haut : 21 cm  

600/800 €

H - Lalique - Coupe "Nemours" - verre blanc moulé
pressé émaillé signé R. Lalique France en relief
Diamètre : 25.5 cm 
(cf cat. F Marcilhac n° 404)  

300/500 €

I - Lalique - Lave raisins "Ricquewihr" - verre blanc
moulé pressé patiné signature gravée Lalique France
Hauteur : 12.5 cm 
(cf cat. F Marcilhac n° 10-3476)  

150/200 €

J - Lalique - Cendrier en verre moulé pressé
modèle au poisson - édition moderne – signé  

50/100 €

K - Lalique - Pot couvert en verre blanc et verre
dépoli, décor de moineaux - signé Lalique France
Haut : 8 cm 

60/80 €
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Delphin Massier (1836-1907)
Grande sélette en céramique à émail polychrome
Décor de flamand rose et feuillages
Signé sous la base - Haut : 118 cm  

600/900  €

A - Georges Gardet (1863-1939) 
Chien de chasse - bronze à patine nuancée
Signé sur la terrasse
Cachet de la société des bronzes de Paris
Long : 56 cm - Haut : 27 cm  

800/1200  €

B - Roch Vandromme (né en 1953) 
Oie - bronze à patine brune
Fonte à la cire perdue n°5/6 
Signé sur la base.
Haut : 24.5 cm    

500/700  €

C - Pierre Jules Mène (1810-1879)
Bouquetin - épreuve en bronze patiné 
Signé sur la base et daté 1850
Fonte d'édition ancienne. 
Long : 32 cm  

400/600  €

D - Pierre Tourgoeneff (1854-1912)
Chien loup - bronze à patine nuancée 
Signé sur la terrasse
Long : 39.5 cm   

600/800  €

E - Emile Henri Laporte (1841-1919)
Jeune enfant et coq - bronze patiné 
Signé sur la terrasse
Haut : 70 cm  

500 /700  €

Giovanni De Martino (1870-1935/38) 
(modèle d'après) L'enfant au crabe
Bronze à patine brune
Signé sur la terrasse (crabe déssoudé)
Hauteur : 110 cm

1000/1500 €

A

B

C

E

D
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Paire de colonnes torsadées en bois sculpté et patiné - Décor de feuilles et
pampres de vignes surmontées de châpiteaux corinthiens (petits accidents) 
Epoque XVIIIème siècle - Haut : 168 cm 

1200/1800 €

Encadrement reliquaire formé au centre d'une huile sur cuivre figurant une
nativité 8 reliques de Saints en entourage, la monture en cuivre doré, gravé.
Epoque XVIIIème siècle. L'encadrement d'époque XIXème siècle à pans coupés
et motifs en bronze.
Dimension totale (40 x 33.5 cm)  

2000 /2500 €

Paire d'appliques à 2 lumières en métal doré et motifs d'oiseaux en verre. 
Décor de feuillages et fleurettes - Style de Baguès
Haut : 37 cm.  

1000 /1500 €

Paire de Kwan-in en terre vernissée - Elles présentent des fleurs de lotus
(petits accidents) - Travail de décoration dans l'esprit de la Chine 
(socles en laque) - Haut : 142 cm.  

1000/1500 €
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Charles Euphrasie Kuwasseg (1833-1904) - Rue de village animée
Huile sur toile signée en bas à gauche et datée 1883 (restauration - rentoilage)
(24.5x32.5 cm)  

1500/2000 €

Charles Perrandeau (1865-1903) - Scène paysanne
Important tableau de salon - huile sur toile signée en bas 
à gauche et datée 1884 (accidents dont déchirure)
Important cadre en bois stuqué (manques)
(220 x 168 cm)

1200/1800 €

Charles Euphrasie Kuwasseg (1833-1904) - Village au bord de l'eau
Huile sur toile signée en bas à droite et datée - (restauration - rentoilage)
(24.5x32.5 cm)  

1500 /2000 €
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Emmanuel Costa (1833-1913/21) - Lou Boucin de Samsoun
Aquarelle et réhauts de gouache signée en bas à droite (tâche)
(à vue 30 x 51 cm)  

2000 /3000 €

Emmanuel Costa (1833-1913/21) - Lu Pairou
Aquarelle et réhauts de gouache sur traits de crayon 
Signée en bas à droite (tâche)
(à vue 30 x 52 cm)  

2000/3000 €
Lanfant de Metz (1814-1892) 
Scènes animées avec enfants
2 huiles sur panneaux formant pendants,
l'une signée en bas à droite
(chaque - 33x18 cm)  

4000/6000 €
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Luigi Loir (1845-1916) - Rue parisienne
Huile sur panneau signée en bas à droite 
(19x24 cm)  

8000/12 000 € Manuel Ortiz de Zarate (1886-1946) - Nu allongé
Huile sur toile signée en bas à droite 
(81x116 cm)  

1500/2000 €

Charles Morin (1846-1919) - Matin d'octobre
Huile sur toile - important cadre en bois stuqué avec cartouche 
(117x163 cm)  

1500/2000 €

Constant Louche (1880-1965)
Paysage orientaliste

Huile sur toile signée en bas à droite
(restauration) - cadre en bois   

3000/4000 €
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Pierre Eugène Montezin (1874-1946)
La lavandière près du bord de marne
Huile sur toile signée en bas à droite 
(54 x 54 cm)  

8000/12000 €
Maurice Bompard (1857-1936) - Vue de Venise
Huile sur toile signée en bas à gauche et  dédicacée  
(32,5 x 45,5 cm)  

1200 /1500 €

Ecole post impressionniste début du XXème siècle - Paysage
Huile sur panneau signée en bas à gauche 
(38X55cm)  

700/800 € Francis Cariffa (1890-1975) - Vieux chalet et la Margeriaz 
Huile sur panneau signée ne bas à droite 
(33 x 46 cm)  

1000/1500 €
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Gaston Sébire (1920-2001) 
Marine à Pourville
Huile sur toile signée en bas à gauche 
(90x130 cm)  

2500/3000 €

Ferdinand Fargeot (1880-1957) - Deux élégantes
Huile sur toile signée en bas à droite 

(60 x 60 cm)  

200/300 €

Léon Charles Cannicioni (1879-1957) - La Fête des vendanges Corses
Huile sur toile signée en bas à droite (94 x 174 cm)  

12000 /18000 €

Ta
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Arlandis (XXème siècle) - Le Port 
Huile sur toile signée en bas à gauche datée 78
(92x74 cm) - Deux œuvres

400/500 €

Pierre Boudet (1925) - Honfleur
Huile sur toile signée en bas à gauche 
(60 x 73 cm)  

1500/2000 €

Jeff Friboulet (1919-2003) - Le tableau
Huile sur toile signée en bas 
(92x65 cm)  

1000/1200 €

Grand panneau de laque - Décor en bas relief des ruines du temple
d'Angkor - Signé en bas à droite Tan Ha - Epoque XXème siècle 
(129x99 cm) 

1000/1500 €
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Guy Séradour (né en 1922) - Flavie
Huile sur toile signée en bas à gauche (35x27 cm)  

1000/1200 €

Emmanuel Bellini (1904-1989) - Clowns musicaux
Huile sur toile signée en bas à droite (24 x 33 cm)  

800/1200 €

Louis Pastour (1876-1948) - Dans le calme du soir
Huile sur carton intitulée, signée et datée 1946 au dos
(13x21 cm)  

500/700 €

Louis pastour (1876-1948) - Bouquet de fleurs 
Huile sur panneau signée en bas à gauche (27x41 cm)  

1000/1200 €

Emmanuel Bellini (1904-1989) - Cannes le Suquet 
Huile sur toile signée en bas à gauche (46 x 55 cm)  

1500/2000 €

Ta
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Guy Séradour (né en 1922) - Village - Saint Paul de Vence
Pastel signé en bas à droite (à vue 54x53 cm)  

700/800 €
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Rufino Arellanes Tamayo (1891-1991) - Figuro sobre estuco
Année 1977 - Mixographie - Signée en bas à droite
Numérotée 20/100 (avec son certificat)
(76x57 cm)  

800 /1200 €

Joan Miro (1893-1983) - Composition 
Lithographie signée en bas à droite n° 149/300
(à vue 45x88 cm)

600/800 €

CHU TEH CHUN (né en 1920) - Composition 1977 
Huile sur toile signée en bas à droite (27x22 cm)  

8000 /12 000 €
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Glace à fronton en bois sculpté et doré.
Décor de trophée, coquilles et rinceaux 
(accidents - restaurations) - XVIIIème siècle.
(131x68 cm) 

1200/1800 €

Meuble d'entre deux en bois teinté noir et laiton incrusté - Il ouvre par 1 porte sur 1
façade à décrochement - Il présente une ornementation de bronzes ou laiton dorés tels
que colonnes, frises ou chapiteaux - 2 plaques de lapis lazuli sur la partie supérieure.
Dessus de marbre noir - Epoque Napoléon III.
(106x112x45 cm)  

1500/2000 €

Coffre de marine en fer clouté (manques) - Il ouvre par 1 porte
décor en applique de coquilles et feuillages (avec ses clefs). 
Epoque XVIIIème siècle - (94 x 66 x 45 cm) 

500/700 €

Guéridon à 2 plateaux en bronze ciselé et doré - Les montants et
piètement tripode orné de tête de béliers terminé par des pattes 
d'animaux - Les 2 plateaux à fond de marbre blanc veiné.
Décor de frises de perles et dentelures - Travail de Style Louis XVI. 
(68x70x70 cm)  

2000/3000 €
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Meuble cartonnier en bois de
placage marqueté de motifs 
géométriques - La partie centrale
ouvrant par 1 porte vitrée 
latéralement ouvre par 3 casiers
compartimentés à façades 
simulées ou 6 tiroirs.
Ornementation de bronzes dorés.
Piètement à pans.
Dessus marbre (restauré)
Style Louis XVI - Fin du XIXème siècle
début du XXème siècle.
(160x174x52 cm)  

3000/4000 €

Mobilier de salle à manger en chêne et motifs de cuir estampé sur fond doré, à décor de grenades - Les portes sculptées en bas relief de feuillages ou fruits.
Il est composé : d'un buffet desserte (153x127x56 cm) - 1 grand buffet 2 corps à fond de glace (244x200x68 cm) - 1 étagère d’applique à fond de glace
(170x165x25 cm) - 1 petite encoignure à 2 portes (Haut : 92 cm) - 1 table à allonge de forme pans coupés à 6 pieds (77x156x150 cm) - 3 fauteuils et 6
chaises garnies de simili cuir - Travail de la fin du XIXème siècle ou début du XXème siècle.  

750/1500 €

Commode de forme arrondi en bois naturel et motifs 
incrustés d'enroulements, cercles et lions affrontés.
Elle ouvre par 3 tiroirs - pieds biches.
Travail provincial d'époque Louis XIV. 
(88x125x62 cm) 

1800/2000 €
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Bureau plat à gradin en acajou et placage d'acajou
La partie supérieure ouvrant par 6 tiroirs et 3 cartonniers
(refaits) 2 tiroirs en ceinture - piètement balustre à cannelures
(quelques accidents) - Epoque XIXème siècle. 
(117x158x70 cm)  

1500/2000 €

Grande glace de forme découpée 
en bois sculpté et doré - l'entourage à décor 

rocailles avec parcloses, fleurettes et coquilles.
Travail Italien du XIXème siècle. 

(236x159 cm)  

3000/4000 €

Suite de 12 chaises assises paillées à barrettes - Les dossiers et piètement en bois sculpté
peint et ajouré - Décor de feuillages - Travail de goût hispanique.

600/1000 €

Secrétaire à guillotine en placage de  noyer et ronce.
Il ouvre par 2 vantaux, 3 tiroirs et 1 abattant.
Dessus plateau de bois (restaurations)
Travail du Dauphiné fin du XVIIIème siècle. 
(166 x102 x 45 cm)  

2500/3000 €
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Lustre en métal patiné, tôle et fleurettes de porcelaine
Il présente 10 lumières (petits accidents)
Style du XVIIIème siècle - Haut : 92 cm  

800/1200 €

Bureau cylindre en placage  de palissandre et bois de rose marqueté - la partie
haute à gradins et doucine ouvrant par 3 tiroirs - le cylindre découvrant casiers et
tiroirs - 5 tiroirs dans la partie basse - décor de trophée au centre, fruits, 
feuillages, guirlandes, rubans et frises de piastres - il repose sur 8 pieds à pans
coupés (petits accidents) - Style Louis XVI - XIXème siècle 
(127x14 x67 cm)  

4000/6000 €

Attribué à l’Escalier de Cristal
Petit guéridon de forme fuselé en acajou et placage.

Il présente 4 tablettes dont la supérieure à fond de marbre.
Décor de têtes de béliers, guirlandes et rudentures.
Les montants à cannelures terminés par des sabots.

Style Louis XVI 
(77x39.5x39.5) cm  

2000/3000 €

Suite de 4 fauteuils en acajou - le dossier légèrement cintré - supports
d'accotoirs en forme de corne, piètement sabre. 
Epoque 1ère moitié du XIXème siècle.  

1200/1500 €
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Lustre à 8 lumières armature en bronze doré décor de 
pendeloques certaines facettées et poignards de verre
Style Louis XV - On y joint 2 appliques à 3 lumières au modèle
Haut : 90 cm  

2000 /2500 €

Aubusson - Tapisserie à décor de château et oiseaux
dans un paysage - Large bordure feuillagée (légèrement
réduite - bordure basse repliée - doublée - accidents et
reprises) - Fin du XVIIIème siècle
(243x400 cm)  

2000 /3000 €

François Linke (1855-1946) - Table de salon ovalisée 
en bois teinté et marqueté de losanges sur le plateau - elle ouvre par 1 tiroir
en ceinture - riche ornementation de bronzes dorés en frise sur la ceinture 
(rinceaux, animaux affrontés, cornes d'abondance et mascarons) 
ainsi qu'aux chutes d'angles à figure de béliers - piètement galbé 
(manque 1 sabot) - signée sur un bronze 
(76x100x64 cm) 

3000/5000 €
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Paire de meubles vitrines en bois exotique et laque - ils ouvrent par 2 vantaux vitrés
et 1 porte en partie basse - décor à fond doré d'oiseaux branchés et objets chinois
(petits accidents) - Travail asiatique de la fin du XIXème ou début du XXème siècle 
(154 x 112 x 35 cm)  

800/1200 €

21
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Le Corbusier - Chaise longue en métal chromé et cuir noir (quelques piqûres)
Edition Cassina  

1200 /1800 €

Meuble bar en laque - la partie centrale 
tournante ornée d'un fond marin
Piètement à décrochement
Travail dans l'esprit de Midavaine - XXème siècle 
(119 x 80 x 45 cm) 

400 /500 €

Suite de 6 chaises en bois relaqué
Décor moderniste - galettes amovibles
Epoque Art Déco  

600/800 €

Fontaine d'extérieur de forme circulaire en cuivre martelé
La base tronconique - Les jets d'eau en forme de fleurs
Travail circa 1950 - Haut : 78 cm - Diamètre : 99 cm  

1000/1500 €
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE
La vente est faite au comptant et les acquéreurs paieront en sus des enchères, 

par lot et sans dégressivité les frais suivants : 17,50 % HT ou 12% HT (frais légaux). 
En cas de non-paiement par chèque certifié, 

le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement. 
En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra être mis 
en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 

En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, 
l’objet sera mis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir 

à cette deuxième mise en adjudication. 
La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-Priseur, 

à quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de 
l’adjudicataire dès le moment de l’adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens sont vendus sous la garantie 
du Commissaire-Priseur et s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste, 

suivant les désignations portées au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées
au moment de la présentation du lot, portées au procès verbal de la vente. 

Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et les petits accidents,
l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. Seuls seront pris en considération les 
accidents graves et les repeints importants. L’état des cadres n’est nullement garanti. 

Pour les tableaux, l’indication “huile” est une garantie, 
mais le support peut être indifféremment panneau, carton ou toile. 

Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances 
scientifiques et artistiques à la date de vente. 

Le réentoilage, le parquetage et le doublage constituant 
des mesures conservatoires et non un vice, seront systématiquement signalés.

Les dimensions sont données à titre indicatif.

ESTIMATIONS – INVENTAIRES – PARTAGES
Les Commissaires-Priseurs sont à votre disposition pour réaliser tout inventaire en vue 

de ventes, expertises, partages, successions, ISF, assurances.
Les estimations et expertises gratuites ont lieu à l’étude 

tous les mardis de 14h à 18h sans rendez-vous.

ORDRES D’ACHATS
Les Commissaire-Priseurs et les Experts se chargent d’exécuter gratuitement 

les ordres d’achats qui leur seront confiés, 
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.

Les ordres d’achat doivent être envoyés 24 h à l’avance pour être validés, 
à condition d’être assortis de toutes les garanties financières.

GARDIENNAGE
Il ne sera appliqué aucun frais de gardiennage jusqu’à 3 semaines après la vente, 

au delà, les frais sont de 5 € HT par jour de gardiennage.
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Cannes
M a i s o n  d e  Ve n t e s  a u x  E n c h è r e s  P u b l i q u e s

François ISSALY & Julien PICHON  Commissaires Priseurs Associés

� ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
� ENCHERES PAR TELEPHONE / TELEPHONE BID FORM

VENTE CATALOGUÉE SAMEDI 3 OCTOBRE

Nom et prénom / Name and first name . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Adresse / Address . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tél / Phone  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Portable / Mobile  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . Fax . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Références bancaires / Bank references  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Adresse de la banque / Bank Adress  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

N° de tél de la banque  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

TELEPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

LES LIMITES NE COMPRENANT PAS LES FRAIS /THESE LIMITS DO NOT INCLUDE FEES AND TAXES
Judiciaire (12 % H.T.) et Volontaire (17,50 % H.T).

ATTENTION : Les ordres d’achat doivent être enregistrés 24 h à l’avance pour être validés 
Purchase orders must be registered 24 hours in advance in order to be valid

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je declare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indi-
quées en €, les lots que j’ai désignés.
I have read the terms of sale, I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in €

DATE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

FAXER A / PLEASE FAX TO + 33 (0)4 93 68 28 32   -    ENVOYER A / PLEASE MAIL TO    j.pichon@wanadoo.fr �
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M a i s o n  d e  Ve n t e s  a u x  E n c h è r e s  P u b l i q u e s

François ISSALY et Julien PICHON Commissaires - Priseurs Associés
HÔTEL DES VENTES 31, Boulevard d’Alsace - 06400 CANNES

Agrément 2003-330
Tél. 04.93.39.01.35  -  Fax 04.93.68.28.32 - J.pichon@wanadoo.fr - www.interencheres.com/06005
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